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Al igual que con la alimentación de CC, la energía eléctrica instantánea en el circuito de CA se da P s VI, pero en este caso el AC estas cantidades están cambiando constantemente. Casi siempre la potencia deseada en la cadena de CA es la potencia media que da PMed VI porque, donde φ es el ángulo de fase entre el tono y el
voltaje y donde el V y yo se entienden como valores efectivos o rms voltaje y corriente. El término cos φ se llama factor de potencia de la cadena. La electricidad se transmite a través de las líneas por encima de las torres, como lo es en Brisbane, Australia. La energía eléctrica es una relación por unidad de tiempo, o el ritmo con el que
la energía eléctrica es transmitida por el circuito eléctrico, es decir, la cantidad de energía eléctrica suministrada o absorbida por el elemento en un momento dado. Bloqueo en el sistema de bloques de vatios internacionales o vatios (W). Cuando una corriente eléctrica fluye en cualquier circuito, puede transmitir energía, haciendo trabajo
mecánico o termodinámico. Los dispositivos convierten la energía eléctrica de muchas maneras útiles, como calor, luz (lámpara incandescente), movimiento (motor eléctrico), sonido (altavoz) o procesos químicos. La electricidad se puede producir mecánica o químicamente mediante la generación de energía eléctrica, así como
mediante la conversión de la luz en células fotovoltaicas. Por último, se puede almacenar químicamente en baterías. La tensión eléctrica se puede definir como trabajo por unidad de carga realizada por un campo eléctrico en una partícula cargada para moverla entre dos posiciones específicas. La tensión no depende de la trayectoria
promovida por la carga, y depende únicamente del potencial eléctrico entre los dos puntos del campo eléctrico. POWER DC Cuando se trata de alimentación de CC, la energía eléctrica desarrollada en un cierto momento por el dispositivo de dos volúmenes es el producto de la diferencia potencial entre estos terminales y la intensidad
actual que pasa a través del dispositivo. Por esta razón, la potencia es proporcional a la corriente y la tensión. Es decir, (1) P .d w d d t . d d d d q ⋅ d q d d d . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
⋅........................................................................................................................................................................................................................................................................................ Si me expresan en amplificadores y V en voltios, P se expresará en vatios (vatios). La misma definición se aplica al considerar promedios para I, V y P. Cuando
el dispositivo es una resistencia de valor R, o La resistencia del dispositivo se puede calcular, la potencia también se puede calcular como, (2) P s R ⋅ I 2 x V 2 R.displaystyle P.R.R.cdot I.{2}. V.V.{2}. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . corriente inferior. Potencia Actar Cuando se trata de CA sinusoidal, la potencia eléctrica promedio desarrollada por un dispositivo de doscientos dólares es una función de valores eficientes o valores cuadrados promedio, la diferencia potencial entre los terminales y la intensidad actual
que pasa a través del dispositivo. Si el circuito se aplica con voltaje sinusal v (t) .displaystyle v (t). V_{0} ⁡ ⋅---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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(izquierda) y capacitivas (derecha). Considere el circuito C.A., en el que la corriente y el voltaje han desfasado φ. El componente de intensidad activa, Ia, se define por el componente de intensidad que se encuentra en la fase de tensión, y el componente reactivo, Ir, al que está al cuadrado con él (véase la figura 1). Sus significados:
¡estoy ⋅ porque ⁡ φ 'displaystyle' I_'a'i'cdot's'cos'phi','! I r' ⋅ sin ⁡ φ 'displaystyle' I_'r'i'cdot's'no 'phi', '! Intensidad del producto, I, y los de sus componentes activos, Ia, y reactivos, Go, por voltaje, V, conduce a potencias obvias (S), activas (P) y reactivas (I), respectivamente: S s 1 2 v ⋅ ∗ ' V R M S ⋅ I R R S ∗'s'displaystyle S'frac {1}{2}'V'cdot
I's's'V_'RMS's' I_'RMS''!! La pregunta - I ⋅ V ⋅ cos ⁡ φ .displaystyle P.I.cdot V.cdot .cos .phi .,!! B - Me ⋅ V ⋅ sin ⁡ φ 'displaystyle'I'cdot V'cdot'sin 'phi', '!' el poder obvio de la Figura 2.- El vínculo entre la fuerza activa, obvia y reactiva. La potencia compleja del circuito eléctrico de CA (cuyo tamaño se conoce como la potencia aparente y se
identifica con la letra S) es la cantidad (vector) de energía, que disipa esta cadena y se convierte en calor o trabajo (conocido como potencia media, activa o real, que está marcada por la letra P y medida en vatios (W)) y la potencia utilizada para formar los campos eléctricos y magnéticos de sus componentes, que fluctuarán entre estos
componentes y la fuente de energía (conocida como fuerza reactiva que se identifica por la letra y se mide por los voltiampers reactivos (var). Esto significa que la fuerza aparente representa la potencia total desarrollada en la cadena a la no acción. La relación entre todas las potencias, Acerca de: S 2 x P 2 y 2 'displaystyle S'{2}'P'{2}'{2}'
Esta fuerza aparente (S) no es realmente útil, excepto cuando el factor de potencia es una unidad (cos φ-1), y señala que la cadena de suministro no es sólo para satisfacer la energía consumida por los elementos resistentes, sino que también tiene que depender del almacenamiento de bobinas y condensadores. Se mide en
voltiamperios (VA), aunque para referirse a una gran cantidad de potencia obvia el más común es el uso de kilovolthiamperium (CVA) como una unidad de medida. La fórmula de potencia obvia: S-I ∗ ⋅ V-display S-I-'-cdot V-,-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------- Energía activa, Energía mediana consumida o Absorbida es una fuerza capaz de convertir la energía eléctrica en funcionamiento. Los diversos dispositivos eléctricos que existen convierten la energía eléctrica en otras formas de energía como: mecánica, ligera, térmica,
química, etc., esta energía es realmente consumida por cadenas, y por lo tanto, cuando se trata de la demanda de electricidad, es esta energía utilizada para determinar esta demanda. Está marcado con la letra P y se mide en vatios (W) o kilovatios (kW). Según su expresión, la ley de Om y el triángulo de inaccesibilidad: P' I y ⋅ V y ⋅
cos ⁡ φ' I y ⋅ No ⋅ I e porque ⁡ φ I y 2 ⋅ no ⋅ porque ⁡ φ' I y 2 ⋅ R'display P'I_.e.c V_ E.C. V_.E.E.E. V_.E.E. V_.E.E.cos. I_.e.cdot q.cdot I_.e.cos . I_.e.{2}.cdot .cdot .cos .phi . I_.e.{2}.cdot R. El resultado indica que la fuerza activa es causada por los elementos de resistencia. Fuerza reactiva inductiva Esta fuerza no se consume ni se genera
en (uso de los términos energía reactiva generada por la generada el consumo de energía reactiva es una convención) y en los circuitos lineales aparece sólo cuando hay bobinas o capacitores. Por lo tanto, esto es todo lo que el poder se desarrolla en esquemas inductivos. Considere el caso ideal donde una cadena pasiva contiene
sólo un elemento inductivo (R x 0; Xc x 0 y xl ≠ o), que se aplica a la forma de tensión sincusatica u(t) s Um'x y sen w't. En este caso ideal se supone que la bobina carece de fuerza y potencia, por lo que sólo resistirá su respuesta inductiva a los cambios en la intensidad de la cadena. En este estado, la aplicación de voltaje variable a la
bobina dará lugar a un tiempo de trabajo máximo (90o). La onda representativa de esta cadena es el seno, la doble frecuencia de la red, con su eje de simetría coincidiendo con las abscillas, y por lo tanto con alternancias que encierran áreas positivas y negativas del mismo valor. La suma algebraica de estas cantidades positivas y
negativas da la potencia recibida a cero, un fenómeno que se explica conceptualmente, dado que durante las alternancias positivas la cadena toma energía de la red para crear un campo magnético en la bobina; mientras que en alternancias negativas la cadena la devuelve, y dicho retorno se asocia con la desaparición temporal del
campo magnético. Esta energía, que va hacia atrás y sale de la red, no produce constantemente ningún trabajo y se llama energía oscilante, correspondiente a la fuerza que fluctúa entre cero y valor (Um'x-Imax)/2 tanto positiva como negativamente. Por esta razón, para esta condición es obvio que P s 0 y porque la reacción inductiva
de la bobina existe como el único factor de oposición, la intensidad efectiva de la cadena es válida: la defazidad angular de la corriente (I) en relación con la tensión (U) es de 90o, como se ve en este gráfico de la cadena inductiva pura. Tenga en cuenta que el sineoid correspondiente a la Fuerza (P s U'I) es positivo en aquellas partes
donde estoy y usted es positivo o negativo, y lo negativo que es en aquellas partes donde U o yo es positivo y el otro es negativo. In pure inductive schemes, although there is no equal active force, The so-called 'reactive force' of a real inductive nature: I'U X L' U 2 ⋅ π ⋅ f ⋅ L'displaystyle I's 'frac' ('re'X_') Be φ x 90o (since the current is
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . La potencia de chorro tiene un promedio cero, por lo que no produce trabajo y se dice que es potencia devished (no produce vatios), medida en voltiamperes (var) y está marcado con una letra. Por expreso, ⋅ V ⋅ sin ⁡ φ ⋅ ⋅ ⋅ ⋅ sin ⁡ φ - I 2 ⋅ No ⋅ sin ⁡ φ - I 2 ⋅
X - I 2 ⋅ (X L - X C) - S ⋅ sin ⁡ φ -displaystyle -I-cdot V-cdot - sin .phi . I -cdot-cdot I-cdot-without -phi-I-{2}-cdot-cdot-sin-phi-{2}-cdot-I-{2}-cdot (X_-L-X_-C-)-S-cdot-without-phi-,-!- Esto confirma que este poder está determinado sólo por elementos reactivos. Conceptualmente, el poder reactivo es poder de ida y vuelta; es decir, cuando hay



elementos que almacenan energía (capacitores y bobinas), constantemente almacenan y devuelven energía. El problema es que el viaje se pierde algo. En símil, si el autobús de 50 plazas siempre ha estado ocupado 30 y sólo 20 personas suban y bajan. El autobús tiene 20 asientos, pero consume como uno de cada 50. Estas pérdidas
de viaje son las que deben evitarse compensando la potencia reactiva inductiva con la capacidad más cercana al consumo. Así que nos aseguramos de que no viaje esa energía y no se pierda nada en el camino. Esto se denomina compensación del factor de potencia, que debe estar lo más cerca posible de 1. La fuerza reactiva de la
capacidad es toda esa potencia desarrollada en una cadena capacitiva. Dado el caso ideal donde la cadena pasiva contiene sólo un condensador (R x 0; Xl x 0; Xc ≠ 0), a la que el voltaje del sinus de la forma U/t se aplica a Um w't, una onda correspondiente a la corriente de I, que se carga constantemente y las descargas del
condensador serán 90o por delante de la onda de voltaje aplicada. Por esta razón, también en este caso, el valor de la fuerza es como una curva representativa de la onda sinusal del valor fluctuante entre cero y (Um'x-Imax)/2 valores en una dirección positiva y negativa. La alternancia de esta onda concluye áreas positivas
correspondientes a los períodos en que las placas del condensador reciben carga de la red; períodos negativos significan el momento en que se descarga el condensador, es decir, cuando toda la energía recibida se devuelve a la red. En esta fuerza, también, la cantidad algebraica de áreas positivas y negativas es igual, ya que estas
áreas tienen el mismo y el valor opuesto. La fuerza activa es cero, y porque hay como un solo factor en oposición a la reacción capacitiva de la cadena de intensidad efectiva que viaja en el mismo cupón: I 'U X C ' U ⋅ 2 ⋅ π ⋅ f ⋅ C 'display I'frac 'U'X_'C'cdot 2'cdot'cdot'c'C'! Siendo φ 90o (Voltaje por Corriente) Gráfico es una cadena
capacitiva pura en la que el voltaje permanece 90o de la corriente. There is no active power in pure capacitive circuits, but if there is a capacitive reactive force that is worth: C - I 2 ⋅ X C - displaystyle Q_ -C-I-{2}-cdot X_-C-,!- C s V 2 / X Cstyle ?display NOTA: De acuerdo con las convenciones actuales, esta fuerza reactiva negativa
capacitiva se considera para todas las operaciones relacionadas con las operaciones matemáticas cuando se trata de potencias de CA. Potencia reactiva y en cargas reactivas Para calcular la potencia de ciertos tipos de equipos que funcionan con un tono variable, también es necesario tener en cuenta la importancia del factor de
potencia o coseno phi (c o s φ 'estilos de visualización'phi'), que poseen. En este caso, hay equipos que trabajan con carga reactiva o inductiva, es decir, aquellos dispositivos que utilizan una o más bobinas o bobinas de alambre de cobre, como es el caso, por ejemplo, con motores eléctricos, así como con aire acondicionado o tubos
fluorescentes. Las cargas reactivas o inductivas que los motores eléctricos tienen una relación de potencia de menos de 1 (normalmente su valor varía entre 0,85 y 0,98), por lo que la eficiencia del equipo en cuestión y la red eléctrica disminuye cuando el factor está lejos del bloque, lo que resulta en mayores costos de energía y mayor
obstica económica. La potencia tri-shuffle Representación matemática de la fuerza activa en un sistema equilibrado de tres dosis (las tensiones de tres fases tienen el mismo valor, y las tres fases de intensidad también coinciden) dadas por la ecuación: P 3 φ x 3 ⋅ I ⋅ v ⋅ porque ⁡ .-displaystyle P_{3}-var sqphi-sqphi-{3}-cdot-I-cdot-cos-Phi-
I-displaystyle I-line-intensity y V-displaystyle V-line voltage (los valores de fase no deben utilizarse para esta ecuación). Para los reactivos y obvios: No 3 φ x 3 ⋅ I ⋅ V ⋅ sin ⁡ 'displaystyle' Q_{3}'varphi's'sqrt {3}'cdot I'cdot V'cdot's sin 'displaystyle' 'displaystyle' 'varphi's'sqrt {3}'cdot I'cdot V'cdot's sin 'displaystyle' 'displaystyle' Q_{3}'varphi's'sqrt
{3}'cdot I'cdot V'cdot's sin 'displaystyle' 'varphi's'sqrt {3}'cdot I'cdot V'cdot's sin 'displaystyle' 'displaystyle' 'varphi's'sqrt {3}'cdot I'cdot V'cdot's sin 'displaystyle' 'displaystyle ⁡ Phi' 3 φ's' 3 φ 3 ⋅ I ⋅ V 'displaystyle S_{3}'varphi's'sqrt {3}'cdot'cdot V' - La potencia puede ser una cantidad fija, que la empresa de distribución de electricidad cobra al
usuario por la electricidad por la capacidad del contrato independientemente de la energía consumida. El término facturación de potencia es el resultado de la multiplicación de las competencias, que debe aplicarse en cada período arancelario, para el período de poder correspondiente. Hay un modo en el que el límite de potencia
desaparece por la noche. El término poder no existe en todos los países. Por lo tanto, en Europa sólo existe en algunos países del sur, mientras que en el norte no existe. Su existencia puede retrasar el despliegue de un vehículo eléctrico. Véase también el interruptor de control de potencia del teorema (físico) Vatichormeter Links
External Links Commons Home Gallery Poder. Colección de la Red Eléctrica Española de artículos técnicos sobre la generación de electricidad Diferencias entre coseno φ y Factor de potencia Explica los detalles de la energía eléctrica y los vatios (archivo) Datos: No 27137 Multimedia: Energía eléctrica derivada de potencia electrica en
corriente alterna monofasica. potencia electrica en corriente alterna pdf. formula de potencia electrica en corriente alterna. como calcular potencia electrica en corriente alterna. calculo de potencia electrica en corriente alterna. ejercicios de potencia electrica en corriente alterna. que es la potencia electrica en corriente alterna. potencia
electrica en corriente continua y alterna
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